

**Совет городского округа муниципальное образование
городской округ город Стаханов Луганской Народной Республики**

XV заседание I созыва

РЕШЕНИЕ

«26» марта 2024 г.

г. Стаханов

№ 1

**О заслушивании отчёта начальника Отдела Министерства внутренних
дел Российской Федерации «Стахановский» о результатах деятельности
полиции подчиненного органа внутренних дел за 2023 год**

В целях реализации принципов открытости и публичности, создания условий обеспечения прав граждан, общественных объединений и организаций, государственных и муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции, в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ город Стаханов Луганской Народной Республики, Совет городского округа муниципальное образование городской округ город Стаханов Луганской Народной Республики,

РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчёт начальника Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Стахановский», полковника полиции, Покусая Юрия Васильевича о результатах деятельности полиции подчиненного органа внутренних дел за 2023 год.
2. Направить настоящее решение в Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Стахановский».
3. Опубликовать настоящее решение в газете «Стахановское знамя».

**Председатель Совета городского
округа муниципальное образование
городской округ город Стаханов
Луганской Народной Республики**



Ю.Н. Нестеренко

ОТЧЕТ

начальника ОМВД России «Стахановский»
полковника полиции Покусай Юрия Васильевича
на заседании Совета городского округа муниципальное
образование городской округ город Стаханов
Луганской Народной Республики 26.03.2024
о деятельности полиции подчиненного органа внутренних дел

Знаковые события 2023 года, а именно вхождение Луганской Народной Республики в состав Российской Федерации, внесли свои коррективы в нашу оперативно-служебную деятельность, повысили роль и ответственность органов внутренних дел в обеспечении безопасности населения.

Несмотря на сложности в переходе на новое законодательство, командировки сотрудников на освобожденные территории, некомплект личного состава, мы смогли правильно распределить силы и средства, расставить приоритеты в работе.

Отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации «Стахановский» за отчетный период с 01.01.2023 по 31.12.2023 организован и проведен комплекс мероприятий по противодействию преступности, профилактике правонарушений на территории городов Стаханов, Алмазная, Ирмино.

Не допустить резонансных нарушений общественного порядка, массовых беспорядков и чрезвычайных ситуаций, а также сохранить должный контроль на обслуживаемой территории позволила ежедневная оперативная и профилактическая работа.

Анализ оперативной обстановки на территории оперативного обслуживания и мониторинг основных криминогенных факторов свидетельствуют о том, что по итогам работы за 12 месяцев 2023 года значительных отклонений в динамике основных показателей оперативной служебной деятельности не происходило.

Так, в период с 01.01.2023 по 31.12.2023 в ОМВД России «Стахановский» было зарегистрировано **5693** заявления и сообщения о преступлениях, административных правонарушениях и о происшествиях.

Из них:

- 2052 – о преступлениях;
- 376 – об административных правонарушениях;
- 3265 – о происшествиях.

По результатам их рассмотрения принято 366 решений о возбуждении уголовного дела, а в 1177 случаях в возбуждении уголовного дела отказано.

Процент раскрываемости по совершенным преступлениям составил 64,9 %, в среднем по Республике – 46,5%.

Эффективность работы городского отдела по раскрытию отдельных видов преступлений за 2023 год имеет следующий характер:

- зарегистрировано **14 фактов убийств**, раскрытие составило 100%;
- **17 фактов причинения тяжкого вреда здоровью**, из них **4 факта** со смертельным исходом, раскрытие составило 100%.

Наиболее распространенными видами преступлений, зарегистрированных в 2023 году, являются преступления имущественной направленности (кражи, грабежи, разбой, мошенничества).

Так, за 12 месяцев 2023 года зарегистрировано **4 разбоя**, не раскрытым остается 1 преступление;

- зарегистрировано **13 фактов грабежей**, не раскрытыми остается 6 преступлений;

- завладение автотранспортом зарегистрировано **7 фактов**, не раскрытыми остается 3 преступления;

- зарегистрировано **113 краж**, не раскрытыми остается 36 краж. Также раскрыто 4 кражи, совершенные в прошлых годах.

- **кражи из квартир - 25 фактов**, не раскрытыми остаются 12 фактов.

- зарегистрировано **14 фактов мошенничеств**, не раскрыто 7 фактов.

- зарегистрировано **3 факта изнасилований**, раскрыты все преступления данной категории.

В приоритетном порядке осуществлялось противодействие незаконному обороту оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

Так, зарегистрировано **66 фактов обнаружения, изъятия, выявления, добровольно сданного оружия, взрывчатки и боеприпасов**. По выявленным фактам возбуждено 39 уголовных дел, остаются не раскрытыми 4 факта.

Из незаконного оборота изъято: пистолеты - 3 шт., автоматы – 4 шт., гранаты – 400 шт., патроны – 252 181 шт., снаряды – 539 шт., выстрелы (к РПГ и СПГ) – 75 шт., запалы – 35 шт., взрыватели – 457 шт., винтовки – 1 шт., порох – 6 кг, мины – 190 шт., ракеты – 50 шт., гранатометы – 51 шт., тротил – 10 кг, пластик – 20 кг, а также отдельные виды комплектующих для оружия и боеприпасов.

Повышенную значимость сохраняют вопросы противодействия наркопреступности.

За 12 месяцев 2023 года зарегистрировано **98 фактов незаконного оборота наркотических средств**, по которым возбуждено **83 уголовных дела**, остаются не раскрытыми **9 фактов**.

Из незаконного оборота изъято: 1 кг 250 гр канабиса (конопля, марихуана), 19.452 гр меткатинона (эфедрона), 201 шт растений конопли, 0.5 гр мефедрона, 4.5 гр метадона, 300 гр маковой соломки.

За 12 месяцев 2023 года разыскано 20 преступников, находящихся в розыске.

По результатам участия служб отдела в борьбе с преступностью, наибольшее количество преступлений были раскрыты непосредственно сотрудниками отдела уголовного розыска, отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних, отдела экономической безопасности и противодействия коррупции.

С целью недопущения нарушений общественного порядка, предотвращения совершения преступлений, правонарушений, организовано взаимодействие с Федеральной службой войск национальной гвардии РФ (Маневренной группой ГрВ (с) «Восток»). Так, еженедельно проводятся совместные мероприятия по контролю за соблюдением на территории обслуживания ОМВД требований указов Главы ЛНР «О некоторых вопросах нахождения граждан в общественных местах в период военного положения на территории ЛНР».

В течение 2023 года сотрудниками ОМВД России «Стахановский» обеспечивалась охрана общественного порядка при проведении городских мероприятий и религиозных праздников, а также при проведении Единого дня голосования с 06.09.2023 по 11.09.2023. Благодаря профессиональным действиям сотрудников полиции нарушений общественного порядка и чрезвычайных ситуаций допущено не было.

На постоянной основе проводится профилактическая работа с лицами ранее судимыми, лицами, совершившими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, поднадзорными лицами, с целью недопущения ими повторного совершения преступлений либо правонарушений.

Активно использовалось административное законодательство как профилактика и предупреждение преступных посягательств.

Так, за отчетный период было составлено 1135 протоколов об административных правонарушениях.

Особое внимание уделялось обеспечению безопасности дорожного движения на территории обслуживания ОМВД России

«Стахановский». За 2023 год сотрудниками ОГИБДД ОМВД России «Стахановский» выявлено 1837 нарушений ПДД, из которых 114 нарушений – это управление транспортным средством в состоянии опьянения (из них 11 фактов повторности по которым возбуждены уголовные дела).

Произошло 59 дорожно-транспортных происшествий, из них 41 ДТП с пострадавшими, погибло 8 человек, 50 – травмировано.

Сотрудниками ОГИБДД на постоянной основе проводится профилактическая работа. За отчетный период времени проведено 22 беседы в учебных заведениях, проведены 3 профилактических мероприятия, размещено 12 информационных по безопасности дорожного движения в СМИ.

Приоритетное внимание уделялось реализации государственной политики в сфере миграции. За 2023 год в отдел по вопросам миграции ОМВД России «Стахановский» с заявлением о выдаче паспорта гражданина Российской Федерации обратилось 25 698 граждан, из них 1220 заявлений от маломобильных граждан о получении паспорта впервые.

За 12 месяцев 2023 года выдано 25 043 паспорта гражданина Российской Федерации.

Существенный отрицательный вклад в криминальную ситуацию вносят преступления, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и в сфере компьютерной информации. Сотрудниками ОМВД России «Стахановский» на постоянной основе проводится профилактическая работа, направленная на предупреждение совершения мошенничеств в отношении жителей нашего города. Так, сотрудниками полиции проводятся беседы в трудовых коллективах, размещаются информационные плакаты в общественных местах и местах скопления людей, проводятся индивидуальные беседы. Однако, «телефонные» мошенники продолжают пользоваться доверием наших горожан.

В центре постоянного внимания находятся вопросы предупреждения криминализации подростковой среды.

Под нашим пристальным вниманием находилось около 11 детей, которые совершили различные правонарушения.

Проводилась разъяснительная работа с законными представителями несовершеннолетних, которые не исполняют должным образом родительские обязанности либо нарушают права и законные интересы ребенка.

Еще один приоритет нашей правоохранительной деятельности – обеспечение правопорядка и безопасности в общественных местах, в том числе на улицах. На начало отчетного периода, существенной проблемой был некомплект личного состава подразделения патрульно-постовой службы. Однако, благодаря правильно подходу к комплектованию штата, мы смогли решить эту проблему, что позволило нам увеличить количество нарядов на маршрутах патрулирования.

Однако, несмотря на положительную динамику оперативно-служебной деятельности, имеется ряд проблемных вопросов, а именно:

- отсутствие охраняемой специализированной стоянки для задержанного и изъятого автотранспорта. В связи с чем, прошу присутствующих рассмотреть вопрос организации охраняемой специализированной стоянки с помощью Администрации г. Стаханова и Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Стаханов;

- организация работы участковых пунктов полиции, для их открытия необходимо передать их в пользование ОМВД России «Стахановский» с необходимым пакетом документов. В связи с чем, прошу оказать содействие в скорейшей организации работы по подготовке и передаче необходимой документации.

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности за отчетный период, могу с уверенностью сказать, что личный состав ОМВД России «Стахановский» прикладывает все возможные усилия для обеспечения безопасности граждан и государства на обслуживаемой территории. Большинство наших полицейских с честью выполняют свой профессиональный долг.

Завершая свое выступление, хочу поблагодарить Вас за результативное содействие, выражаю надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество в сфере обеспечения правопорядка и общественной безопасности.

Уверен в том, что при конструктивном взаимодействии, задачи по снижению криминальной напряженности в нашем городе будут выполняться еще эффективнее.

Начальник
ОМВД России «Стахановский»
полковник полиции

Ю.В. Покусай